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 (17 грудня 2007 року) 
 

У період 11-14 грудня Київ відвідала місія Міжнародного Валютного Фонду (МВФ) для того, щоб 
провести обговорення результатів економічного розвитку за останній період, а також питань 
макроекономічної політики. Місія мала зустрічі із вищими посадовими особами держави та 
представниками приватного сектора. 
  
Впродовж 2007 року економіка продовжувала демонструвати дуже гарні результати, і прогноз на 
довгострокову перспективу залишається сприятливим. Темпи приросту реального ВВП – 
рушійною силою якого став бум споживання та інвестування, а також відновлення зростання 
експорту, що стало відбитком високих темпів зростання світової економіки та цін на метал - 
встановилися на рівні 7 відсотків. Дефіцит сектору державного управління та обсяги боргу є 
низькими. Валютні резерви зросли, і не дивлячись на турбулентність на світових фінансових 
ринках, що спостерігалася останнім часом, а також триваючий період політичної невизначеності, 
притік прямих іноземних інвестицій та інших видів капіталу, залишався активним.  
 
За умови забезпечення зростання ефективності промислового виробництва, поглиблення 
фінансових ринків та вдосконалення структури виробництва, економіка України має величезний 
потенціал для зростання на довгострокову перспективу. 
 
Однак, найближча перспектива містить цілу низку викликів. По-перше, росте інфляція. 
Хоча у зростанні інфляції у 2007 року велику роль відіграли ціни на продукти харчування, активне 
зростання внутрішнього попиту посилило тиск на рівні базової інфляції. Окрім того, 
послаблюється позиція рахунку поточних операцій, і її подальше погіршення у наступні роки - 
ціни на газ можуть ще більше зрости, а світові ціни на метал можуть впасти до середнього 
значення довготермінового тренду - може зумовити ризики щодо зовнішьного фінансувння. 
 
Орієнтовані на забезпечення стабільності податково-бюджетна та грошово-кредитна політика, 
більш міцна база для проведення грошово-кредитної політики та політики щодо фінансового 
сектору, а також поступ на шляху запровадження структурних реформ – це те, що потрібно 
Україні для того, щоб допомогти досягнути високих темпів економічного зростання при низькій 
інфляції і забезпечити поліпшення життєвого рівня усіх її громадян. 
 
Необхідно провадити більш жорстку і збалансовану макроекономічну політику, щоб як мінімум 
забезпечити бездефіцитність бюджету на 2008 рік для скорочення до прийнятних темпів 
збільшення внутрішнього попиту. Необхідно пригальмувати темпи зростання мінімальної 
заробітної плати та номінальних бюджетних трансфертів, що відповідатиме потребі у скороченні 
інфляції у 2008 році до рівня, що вимірюється однозначним числом. Нарешті, більш 
дисциплінована монетарна ситуація сприятиме зниженню ліквідності у банківській системі до 
оптимального рівня. 
 
Більш міцна база для провадження грошово-кредитної політики та політики щодо фінансового 
сектора повинна зменшити вразливість економіки. У цьому контексті, доцільно нарощувати 
зусилля для приготування до впровадження більш гнучкого обмінного курсу гривні,  і з часом – 
переходу на інфляційне таргетування. Фінансовий нагляд повинен відстежувати триваючий 
кредитний бум, у той час як вимоги до прозорості та розкриття інформації у фінансовому секторі 
повинно бути посилено. 
 
Оцінюючи довготермінову перспективу економічного зростання, необхідно відзначити 
вирішальну роль, яка має належати заходам, що є на порядку денному структурної реформи – у 
тому числі мається на увазі забезпечення поліпшення клімату для підприємницької діяльності. У 
цьому зв’язку до числа ключових макро-структурних реформ на найближчу перспективу можна 
віднести вирішення питання про компенсацію втрачених заощаджень у неінфляційний спосіб, 
реформування адміністрування ПДВ, посилення податкового кодексу, реформування 
енергетичного сектора, а також лібералізацію рахунку капіталу, послідовність кроків якої має бути 
ретельно спланована та скоординована із проведенням реформ у фінансовому секторі.   


